



“АЕЦ Козлодуй” ЕАД, гр. Козлодуй

ТЕЛЕФАКС

ДО ВСИЧКИ ФИРМИ, ЗАКУПИЛИ ДОКУМЕНТАЦИЯ В ПРОЦЕДУРА НА ДОГОВАРЯНЕ С ОБЯВЛЕНИЕ С ОБЕКТ “ПРОЕКТИРАНЕ И ИЗГРАЖДАНЕ НА ПРЕЧИСТВАТЕЛНИ СЪОРЪЖЕНИЯ ЗА ТРЕТИРАНЕ НА ОТПАДЪЧНИТЕ ВОДИ ОТ ПОК “ЛЕДЕНИКА” НА “АЕЦ КОЗЛОДУЙ” ЕАД, ПРИРОДЕН ПАРК “ВРАЧАНСКИ БАЛКАН ”	ОТ: СИЙКА ПЕНКОВА
	ДИРЕКТОР „ИКОНОМИКА И ФИНАНСИ”
	НАШ № 4090
	ДАТА: 30.06.14
	ВАШ №
БРОЙ СТРАНИЦИ (ОБЩО):1	

Уважаеми дами и господа,

Във връзка с постъпили въпроси от Кандидат за участие в процедурата с горепосочения обект, Ви предоставяме следната информация:

ВЪПРОС № 1: Задължително ли е в Сертификата, удостоверяващ съответствието на системата за управление на качеството на участника с БДС EN ISO 9001 да бъде изписан дословно текста: “Производство, продажба, монтаж и сервиз на пречиствателни станции за отпадни води. Управление на проекти за анализ и измерване и пречистване на водите” и в Сертификата, удостоверяващ съответствието на системата за управление на околната среда с БДС EN ISO 14001 да бъде изписан дословно текста: “Производство, продажба, монтаж и сервиз на пречиствателни станции за отпадни води”

Ще приеме ли Възложителят обхвата на сертификация по БДС EN ISO 9001 и БДС EN ISO 14001 на участника да е: “Проектиране, строителство, инженеринг в областта на: хидротехническото строителство, язовири, водоснабдителни системи, пречиствателни и помпени станции, тунели и канализации, изграждане на тръбопроводи, хвосто- и шламохранилища, пътно строителство, производство и пласмент на бетонови и стоманобетонови елементи”

ОТГОВОР № 1: Изискванията към сертификатите, издадени от акредитирани институции или агенции за управление на качеството, удостоверяващи съответствието на системата за управление на качеството на участника с по БДС EN ISO 9001 и системата за управление на околната среда на участника с БДС EN ISO 14001 са заложиени в т.2.2.7.1.6 и 2.2.7.1.7 от Указанията и т. III.2.3 от Обявлението към документацията за участие.

ВЪПРОС № 2: Задължително ли е в Сертификатите, удостоверяващи съответствието на системите за управление на качеството и околната среда с БДС EN ISO 9001 и БДС EN ISO 14001 да бъде изписан дословно текста: БДС EN ISO 9001 “Производство, продажба, монтаж и сервиз на пречиствателни станции за отпадни води. Управление на проекти за анализ и измерване и пречистване на водите” и БДС EN ISO 14001 “Производство, продажба, монтаж и сервиз на пречиствателни станции за отпадни води. Управление на проекти за анализ и измерване и пречистване на водите”?

ОТГОВОР № 2: Аналогично на отговор 1.

ДИРЕКТОР
“ИКОНОМИКА И ФИНАНСИ”
СИЙКА ПЕНКОВА